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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

 

на освітньо-професійну програму «Автомобільні дороги і аеродроми» 

спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти, підготовлену кафедрою інфраструктури авіаційного транспорту 

Національного авіаційного університету 

 

Підготовлена освітня програма ґрунтується на результатах наукових 

досліджень у галузі автомобільних доріг та аеродромів, сучасних методах 

проєктування, будівництва, реконструкції, ремонтів та експлуатаційного утримання 

автомобільних доріг, впровадженні інноваційних технологій у професійну діяльність 

та орієнтує на подальшу професійну і наукову кар’єру. 

Якісна підготовка висококваліфікованих здобувачів вищої освіти в галузі 

будівництва та цивільної інженерії на теперішній час для України є важливим 

завданням. Така потреба викликана необхідністю підтримання сучасної мережі 

автомобільних доріг та існуючих аеродромів на високому транспортно-

експлуатаційному рівні із забезпеченням безпеки та комфортності руху. 

Національний авіаційний університет має великий досвід виконання робіт з 

науково-технічного супроводу на всіх етапах життєвого циклу автомобільних доріг 

та аеродромів, застосування сучасних технологій та інноваційних матеріалів, 

потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу. 

Ціль освітньої-професійної програми  полягає в підготовці  фахівця, здатного 

вирішувати складні нестандартні  проблеми і завдання інженерного та 

дослідницького характеру у галузі будівництва та цивільної інженерії, який володіє 

знаннями й уміннями проєктування, будівництва та експлуатації аеродромів і 

автомобільних доріг та здатністю до виконання наукових досліджень. Підготовка 

магістра із широким доступом до працевлаштування та з метою відтворення 

інтелектуального потенціалу держави. 

Навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 192 «Будівництво та 

цивільна інженерія» освітньо-професійної програми «Автомобільні дороги і 

аеродроми» відповідає завданням освітньо-професійної програми. 

Пропоную, в розділі 6. Програмні компетентності,п.6.2.Загальні 

компетентності,  ЗК1- викласти в редакції: Здатність приймати обґрунтовані рішення 

на основі знання діючих нормативно – технічних актів.  

Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов’язкових компонентів освітньої 

програми відповідають структурно-логічній схемі освітньої програми. 
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